
Inklusivleistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Menü inkl. 1 Getränk (Soft,

Bier oder Wein) und unlimitiert Wasser am 23.12.

- festliches 4-Gang-Menü inkl. 1 Getränk (Soft, Bier

oder Wein) und unlimitiert Wasser am 24.12.

- Standorthotel der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie, The Westin Leipzig,

zentral

- 1 x Kleine Weihnachtsüberraschung im Hotel

- 1 x 2 Std. Stadtrundgang Leipzig "Musikstadt von

Weltruhm"

- 1 x Weihnachtliche Kaffeetafel am 25.12.

- 1 x Orgelkonzert zum Weihnachtsfest am 26.12. um

17:00 Uhr im Gewandhaus

- Beherbergungssteuer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

2 Std. Stadtführung Wittenberg (1

Guide je 30 Personen)

205 €

2 Std. Stadtrundgang Dresden (1 Guide

je 30 Personen)

130 €

1,5 Std. Stadtrundgang Eisenach (1

Guide je 30 Personen)

110 €

Eintritt und 45 Min. Besichtigung

Panometer Leipzig

17 €

6 Std. Reiseleitung nach Wunsch ab/bis

Leipzig

235 €

Weihnachten in der Musikstadt Leipzig - 5 Tage

Musikstadt von Weltruhm

Besinnliche Stunden im Hotel der gehobenen SRG-Premium-Kategorie

Orgelkonzert zum Weihnachtsfest inklusive

Leipzig muss man einfach gesehen haben: eine Stadt

voller Facetten. In Leipzig trifft an beinahe jeder Ecke

Tradition auf Moderne und Musik und Kultur liegen wie

in kaum einer anderen Stadt in der Luft. Eine bewegte

Geschichte, deren Ereignisse die jüngere deutsche -

Geschichte erheblich beeinflusst hat, Kunst, Kultur und

vielfältige Freizeitmöglichkeiten. Zahlreiche Galerien

und Museen begeistern den Kunstinteressierten und

wer Erholung sucht, ist im Leipziger Neuseenland

südlich der Stadt genau richtig. Die Innenstadt, mit

ihren schön restaurierten Gebäuden verschiedenster

Epochen, lädt zum Bummeln und Shoppen ein.

Verbringen Sie besinnliche Weihnachtstage in der

bezaubernden Trend-Metropole und lauschen Sie den

Klängen des berühmten Orgelkonzertes zum

Weihnachtsfest am 2. Weihnachtsfeiertag.

1. Tag: Anreise nach Leipzig - A

Anreise in die Musikstadt Leipzig. Gerne organisieren

wir Ihnen auf der Anreise ein individuelles, spannendes

Programm, wie beispielsweise einen Abstecher nach

Eisenach und zur berühmten Wartburg (fakultativ).

2. Tag: Leipzig erkunden und Heiligabend im

Hotel - F/A

Am Vormittag die Stadt auf eigene Faust erobern, in

Geschäften bummeln und die weihnachtliche

Atmosphäre in der Stadt genießen. Oder es gibt

Gelegenheit zu einem Ausflug nach Dresden zum

berühmten „Striezelmarkt“ (10.00 bis 14.00 Uhr), um

die letzten Geschenke für die Daheimgebliebenen zu

organisieren. Mit diversen zusätzlichen

Programmpunkten kann der Tag individuell gestaltet

werden, bis Sie abends zum Weihnachts-Dinner im

Hotel in stimmungsvoller Atmosphäre erwartet

werden. Freuen Sie sich auf eine kleine

Weihnachtsüberraschung und verbringen Sie einen

festlichen Weihnachtsabend!

Geheimtipp: Besuchen Sie die Weihnachtsmatinee am

Vormittag im Mendelssohn-Saal: "Eine

Weihnachtsgeschichte." Tickets auf Anfrage und gegen

Aufpreis.

3. Tag: Das musikalische Leipzig erleben - F

Heute Vormittag erkunden Sie Leipzig bei einem

Stadtrundgang unter dem Motto "Musikstadt von

Weltruhm". Keine Kunst hat in Leipzig tiefere Wurzeln

geschlagen als die Musik. „Ohne Musik wäre das Leben

ein Irrtum“ – so sagte schon der Philosoph Friedrich

Nietzsche. In Leipzig wird diese Musiktradition seit

Jahrhunderten gepflegt und große Namen stehen für

Leipzig und seine Musikgeschichte. Neben Bach und

Mendelssohn-Bartholdy wirkten auch u.a. Robert und

Clara Schumann, Kurz Masur und Gustav Mahler in

Leipzig. Während Ihrer Stadtbesichtigung sehen Sie

natürlich auch einige musikalische Wahrzeichen der

Stadt, wie das Gewandhaus zu Leipzig, die Oper und

die Thomaskirche (Außenbesichtigung), in der sich die

Grabstätte von Johann Sebastian Bach befindet. Hier

kommen Sie auch Richard Wagner sehr nahe, ein

„Leipziger Kind“ und in der Thomaskirche im August

1813 getauft.

Am Nachmittag können Sie sich auf eine

weihnachtliche Kaffeetafel im Hotel freuen; ehe am

Abend eine Aufführung in der Oper besucht werden

kann.

(Hinweis: Der Spielplan der Oper wird voraussichtlich

im Frühjahr 2024 veröffentlicht. Gerne prüfen wir dann

die verfügbaren Aufführungen und sprechen eine

gewünschte Ticketreservierung mit Ihnen ab).

4. Tag: Freizeit – Orgelkonzert zum

Weihnachtsfest - F

Am Vormittag empfehlen wir Ihnen den Besuch des

Leipziger Panometers (fakultativ), eines der

ungewöhnlichsten und beeindruckendsten Museen in

Leipzig. Bereits seit 2003 begeistert das Panometer

mehrere Millionen Besucher mit den größten

360°-Panoramen der Welt des Künstlers Yadegar Asisi.

Den Ausblick, den der Besucher von einem rund zehn

Meter hohen Podest in der Mitte des rundherum

aufgespannten Gemäldes erhält, ist aufgrund der

perspektivischen Wirkung und der beispiellos hohen

Auflösung verblüffend realistisch.

Sehenswert ist auch der Ausblick von der Plattform des

„Panorama-Tower“ in der 31. Etage, von dem Leipziger

liebevoll „steiler Zahn“ genannt. Oder Sie relaxen in der

exklusiven Fitness- und Wellnesslandschaft im Hotel

(teilw. gegen Gebühr).

Alternativ bietet sich ein (fakultativer) Ausflug in die

Lutherstadt Wittenberg an. DIE Stadt der Reformation,

eine Stadt mit UNESCO-Welterbe, mit einer

faszinierenden Fülle an herausragenden

geschichtsträchtigen Gebäuden, Kirchen und Museen.

Wittenberg bietet Ihnen eindrucksvolle

Originalschauplätze der Reformation. Von hier ging

eine weltweite Veränderung der christlichen Kirche

aus. Hier erleben Sie Weltgeschichte! Gerne

organisieren wir einen Guide ab/bis Leipzig (fakultativ)

oder eine Stadtbesichtigung vor Ort (fakultativ).



Am späten Nachmittag erleben Sie dann das

Orgelkonzert zum Weihnachtsfest im Gewandhaus zu

Leipzig.

5. Tag: Heimreise - F

Heute treten Sie mit zahlreichen schönen Erinnerungen

im Gepäck die Heimreise an.

THE WESTIN in Leipzig

Nur ca. 10 Gehminuten von der Innenstadt entfernt,

besticht das Haus der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie durch modernen Komfort und

eine gehobene Ausstattung. Alle Zimmer sind mit

kostenfreiem WLAN ausgestattet. Mehrere Restaurants

und eine Lobby-Bar stehen für kulinarischen Wünsche

zur Verfügung. Die Nutzung des Fitnessbereichs im

Hotel ist inklusive; der Wellnessbereich mit Leipzigs

größtem Hotel-Hallenbad ist gegen Gebühr nutzbar.

Busparkplätze (kostenpflichtig) sind direkt am Hotel

oder am Hauptbahnhof gelegen.
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